

2020春季优秀毕业生毕业感言

玄洗瑛(韩国):

我们总是在“你好”与“再见”中度过一生。初次见面时的兴奋与激动,即将告别时的遗憾与不舍,是我们反复经历的情感。

现在我快要毕业了,在北语走了四年,似乎又走回到了起点。高中毕业的时候,我以为我就是成年人了,但是到了此刻,在大学生涯要结束时,我才真正意识到我一直都是孩子,身边的所有人一直在照顾我,让我顺利地度过了这四年。四年的同窗学伴,身边的知己朋友都是和善、可爱的人。这四年中,老师们孜孜不倦地教

着我,把知识传递给我,指引我未来前行的方向,感谢我的每一位老师。刚入校的我还是个懵懂的女孩,现如今已经改变了许多,变得坚强自信。感谢北语让我遇见了世界各地的同学和热情积极的老师。

刚来时,北京是陌生的异国他乡,北语还是一个非常生疏的地方。此刻,北京是我的第二个故乡,北语是我永远不能忘记的母校。

现在要离开大学,要作为一个成年人去面对生活了。

此刻我与大学说再见,却不跟青春道别。

蔡英英(泰国):

“各位同学请注意,我们搭乘的‘北语列车’即将到站。”

人生如同单程行驶的列车,不断地奔向远方,一去不复返。北语是我人生中的一个站点,而这趟旅程,带来了人生的转折。

三年的路途,似乎很漫长,又似乎很短,正如人们所说,美好的时光总是匆匆而过。三年,我将勤补拙,在学业上大有长进。我突破自己,在独处中学会成长。三年,我遇见了许多良师,他们的谆谆教诲,让我受益匪浅。我结识了五湖四海的朋友,不同文化相互碰撞与融合,让我知道友谊无国界。三年,北语,北京乃至中国

给我传递的温暖,让我内心深处体会到了“家”的感觉。

如今,是时候要下车了,新的旅程即将开始。感谢老师们的“讲解”,给我介绍窗外的“风景”,让我体会汉语的魅力,更深入地了解中国。感谢同学们一路的陪伴,并给了我珍贵的礼物——友谊。感谢家人为这趟列车“加油”并时时“检查”,让其安安稳稳地前进。最后,感谢北语,带给我非凡的体验、充实的大学生活。

“席”虽将散,但美好的回忆依然存在,永不磨灭。愿我们在下个站点成为更好的自己。也许有一天,我们会在某个站点,再次相会。

刘大树(西班牙):

我在2016年做出了人生中一个非常重要的决定,那就是到北京语言大学读本科。美好的时光总是短暂的,转眼就要毕业了。

在这四年,我遇到了数不清的坎坷、困难,但是更多的是充实、快乐和幸福。我在老师、同学和家人的帮助下,变得越来越独立,越来越优秀。我们的每一点成长都离不开他们的帮助。

感谢我的老师们,因为他们的耐心教导和辛勤培养才有今天的我。过去四年,老师们亦师亦友,不仅传授给我们许多专业的知识,还像朋友一样照顾我们,陪着我们走过风风雨雨。

感谢我的朋友,他们完善和丰富了我。西班牙作家米格尔·德·乌纳

穆诺曾经说过:“我们在生命中获得的每一个真正的朋友,都完善和丰富了我们,因为他们能让我们发现自己的真相。”多亏了他们,我才有机会改正自己的缺点,有机会变得更好。

感谢我的父母,因为他们始终支持我在中国留学,鼓励我实现在中国住一辈子的梦想。

我希望能在在中国生活一辈子。因为我爱中国,我希望以后成为一棵深深扎根于中国大地的参天大树,在中国继续学习汉语,继续了解中国的文化,让更多的西班牙人了解中国和这个美丽国家的文化,也让更多的中国人了解西班牙文化。

张吉娜(吉尔吉斯斯坦):

2016年,我到北京语言大学来攻读本科。从那时起,我的“中国梦”正式开始。四年时间飞逝而过。在此期间,北语教会了我很多,为目标而坚持奋斗,不被挫折打败,珍惜眼前的拥有,以及乐观对待人生的每一天。

大学生活充满酸甜苦辣,而现在转身回顾,心中却只有一股温暖与留恋之情。当时的苦辣,现在看起来并未多么苦、多么辣。以前使人心急的事情,现在以完全不同的角度看待,只觉得有趣好玩。

以前最不喜欢新学期报到时人山人海、挤来挤去的场景。这次报到时则相反,看到那些第一次慌张报到的大一新生,就回想起了当时16

岁作为新生的我,脸上露出了笑容。北语教会我在繁忙中静下心来去感受、微笑、思考。

以前最热爱的事情在即将离开时就会更加喜爱与不舍。我喜欢北语的五月,它充满了快乐、自由与爱。这段时间,校园里热闹非凡。操场上有人在踢足球、吃野餐、练武术、打太极。在这人海里发生着各种友情、爱情、师生情的故事。我的最精彩的故事也是在此地开始的。

四年时间,不知不觉已到尽头。最后到了真正离开的那一刹那,才知道自己对这片土地的留恋与不舍,对这些老师们与朋友们的深情与眷恋。北语会永远深深地铭刻在我心中,我会带着对母校的感恩之情冲向前途无量的未来。

阿丽玛(哈萨克斯坦):

岁月匆匆,转瞬四年,美好的大学时光就要结束了,这些愉快的日子即将成为我们人生的新起点。当我们每个人获得文凭之时,我希望每个人心里都确切地知道自己想投身于什么工作,想走什么路。

大学的岁月将永远留在我的心中,并且将是我生活中最光明的一页。我们从世界各地来到这所大学,并在这里收获了珍贵的友谊。我们学会了共同克服困难,学会了独立,学会了坚强。我们互相帮助、互相学习、共同成长、共同进步,一起变得更好、更勇敢。在大学获得的宝贵经验将成为支持我拼搏的强大力量。

四年来,老师们向我们传授的知识有助于我们很好地掌握所学的

专业,在老师们的帮助下,我们这些没有经验的新生已经顺利完成了学业。现在我们已经准备好进入社会,为社会的繁荣与发展作出自己的贡献。

我要感谢我们的老师们,他们不仅传授知识,还培养了我们对于工作的热爱。我要以老师们为榜样,积极应对生活中的各种困难。衷心祝愿老师们身体健康,事业有成!

我还想对我的亲人说声谢谢,这么多年一直支持和关心着我。

特别感谢北语给予我表达自我的机会,非常感谢母校的教育、激励和启迪!

祝愿母校越来越好!

最后,我想感谢我的同学们,感谢你们陪我度过了美好的大学时光。希望你们每个人都能找到自己人生的真谛。

赖盈盈(马来西亚):

不知不觉,本科的学习生活悄然流逝。来北京之前以为时间会很漫长,但临近毕业,回首当初,竟有些舍不得。时间流逝得太快了,毕业则是一转眼的事了。

短短两年多,我做了不少的抉择与牺牲,比如说因为选择去英国做交换生而错失奖学金。但是,我并没后悔自己做出的任何选择。因为我知道这些选择是遵从我内心的人生抉择。对于有选择恐惧症的人来说,正是这几年勇敢地做决定并尝试不同的挑战,才成就了现在的自己。

这几年,我刻苦学习,遇到难题时不断向老师、同学请教,最终圆满完成了学业。在求学过程中,我有幸结交了几个外国好友。我们一起学

习,一起做饭,一起分享各自的经历。那些日子将会是我美好的回忆。坦白说,不是每个人都有机会留学,所以我非常珍惜,并且相信有一天我会因为曾经作出这个决定而感到自豪。

总而言之,这些都是我在大学里的点点滴滴。虽然在某些事上会有一丁点的遗憾,但不代表我做错了选择。我也因此领悟到生活总不可能事事尽如人意,人生也不可能做到十全十美,更不可能重来,没有所谓的“如果”或“早知道”。正是这样带着小小遗憾的人生,才能更加突出人生中精彩的闪光点。所以,在北语的这些日子,我过得充实而满足。谢谢北京语言大学的良师益友们这一路的滋养、陪伴和支持!

汤家杰(马来西亚):

寒窗苦读数载,在北京语言大学求学的日子已近尾声。

首先,我要由衷地感谢北京语言大学汉语学院的全体教师。在北语学习的四年里,正是各位老师的悉心指导与帮助,我的学习道路才走得如此顺利。

在北语的求学生涯中,选择汉语学院经贸系是我做出的一个绝对正确的选择。经贸系可谓人才济济,每位老师都能凭着深厚的专业背景和过硬的教学水平把枯燥的经贸内容讲解得深入浅出,老师们结合课本内容和生活知识的启发式教学方式,不但帮助我们轻松掌握了抽象的经贸知识,也加深了我们对中国经济社会发展历程的了解。

来北语学习之前,虽然我早已接受中文教育数年。然而,赢在起跑

线并不能保证第一个抵达终点。我要感谢经贸系的诸位良师,在我学习的道路上,你们的鼓励和鞭策是我精益求精、不断提高的推动力。

此外,我也想向来自秘鲁的同窗好友、同桌高汉智同学致谢。我很庆幸,在漫长的学习生活中,能遇到一位可敬的学习伙伴和竞争对手是一件多么幸运的事情。

我也要感谢远在彼岸的父母,他们的支持和爱护是我在北语努力学习的强大动力。我也时刻记着父母的人生教诲:无论身在何处都不要安于现状,要居安思危;做人不求锦上添花,但要懂得雪中送炭。

最后,祝福各位同窗好友前程光明,祝福经贸系的各位老师桃李满天下,也祝愿北语为世界经贸文化交流,培养更多杰出的汉语人才。

邓氏蔷薇(越南):

时光流逝,转眼间要毕业了。校园时光将会成为过去,你将会步入人生旅程的新阶段。朝夕相处了多年的同学们,此时此刻都带着自己的理想和追求,奔赴人生的不同方向。

还记得初次踏入北语的校门,我对这里的一切都感到很陌生,那时只有迷茫和疑惑;这是我未来的学校?怎么那么多外国人呢?我一个人在这儿能否习惯?学校那么大地我该往哪儿走呢?种种的问题浮现在我脑海中。我大学的生活就这样开始了。学习汉语让我收获很多,过程虽然坎坷,但是欢乐居多。让我萌生来中国学习汉语的原因,是我从小就喜欢看中国的电视剧,看着看着就喜欢上了汉语。来到中国后,我不仅学到了书本上的知识,也在“读万

卷书,行万里路”中见识到了更多具有中国特色的风貌。

如果说父母给了我机会让我来到这个世界,那么北语就给了我机会让我去探索这个丰富多彩的世界。在这里我们不仅能学到汉语,了解中国悠久的历史和文化,而且在这里我们还可以跟五湖四海的朋友交流。每逢文化节,我们可以看到世界各地的传统服装,品尝世界各地的美食,欣赏世界各地精彩的舞蹈……这些美好的时光是我难忘的体验与经历。

在此,我想感谢支持我来中国学习的父母,感谢良师益友对我的帮助、鼓励与支持,感谢母校给我机会让我实现多年的“汉语梦”,有你们的陪伴才有今天的我,有你们的存在我的生活才会更加完美。

王晶(泰国):

16岁的时候,我开始对语言学习非常感兴趣,当时在家人的帮助下,我决定开始学习英语和汉语——全世界最有影响力的两种语言。在学习的过程中,我逐渐而且深深地爱上了英语和汉语。然而,高中毕业后要考大学,只能选择一种语言作为自己的专业。最后我选择了汉语。没想到这个决定会影响我的一生。

2017年9月,我踏进了北语校园,至今仍清晰地记得那一刻。那时是秋天,整个学校到处都是黄叶,美不胜收。我本来就喜欢在比较小的地方生活,觉得越小越温暖。北京语言大学就是我一直向往的那个地方。这几年,我去过中国的很多地方,不过,还是北语让我感到最舒服,最有归属感,这里就是我的家。

选择课程那天,我惊喜地发现,北语有我最喜欢的两种语言的课程,而且还可以选择英汉方向,更让我喜出望外的是,有英汉翻译以及英汉口译的课程。发现这一点的时候,感觉我的脑子里有几百个蝴蝶在飞着,我太兴奋了!毫不犹豫地,我选了英汉方向,也学了翻译的选修课。通过两年的学习,我的收获非常大,我的英语和汉语水平大有进步。除此之外,我还有机会帮助一些同学复习,跟他们同甘共苦,看到他们也跟我一起进步,我的心里充满了喜悦,没想到来到这里我能通过这种方式实现自己的价值!

感谢母校北语,感谢这里的一切,让我在这里慢慢长大,慢慢迈向成熟,老师们以及同学们的鼓励安慰,我会永远牢记在心上。告别即将到来,衷心祝愿母校的明天更美好!

刘怡美(泰国):

在北语学习,就像是在阅读一本书。这本书里有很多形形色色的陌生人,每翻开一页,我就会遇见一个,就会发生意想不到的故事。你不会知道当翻到另一页时会认识什么样的人,发生什么样的事。所以我的学习时光充满了未知和惊喜,每天都很有趣很精彩。

在北语学习,就像是做了一场梦。因为来北语学习就是我的梦想,而这个梦,带着我来到这里,与各国朋友相识相知,我拥有了一份叫作“密不可分”的友情,一起哭笑,一起玩闹,一起烦恼。这个梦让我体会到了同甘共苦的友谊的珍贵。

在北语学习,就像是在拍摄一部精彩的人生电影。这部电影教会了我很多东西,给予我宝贵的经验,让我拥有了一份独一无二的人生财富。而

现在这部电影即将散场,电影里的每个角色也要各奔东西。我知道天下没有不散的筵席,有聚有散,有离别才会有相逢,而那一天也会是我们最期待、最渴望、最美好的日子。

在此,首先感谢每位老师的精心培养,未来的每时每刻我都会谨记老师们的教导和关怀。其次,我还要感谢北语,因为这里让我学习到的不仅是课堂上的知识,还有很多课外知识和实践经验。在这里,我学会了独立生活,独自面对问题。遇到困难的时候,往往也会有良师益友伸出援助之手。在这里,我也收获了许多的友谊,我会非常珍惜这段记忆。

光阴似箭,日月如梭。时间带我们相识相知,现在又要让我们互相告别。送君千里,终须一别,再见朋友,再见北语,再见小联合国。与你相遇是我人生中最大的幸运!

